

ŠESTA DOMOBRANSKA U AMFITEATRU MEDICINSKOG FAKULTETA
U SPLITU PREDSTAVLJENA KNJIGA dr. STIPANA JANKOVIĆA

Liječnici su bili jedna od najsajnijih točaka obrane u Domovinskom ratu

•• Pred auditorijem prepunog amfiteatra Medicinskog fakulteta u Splitu jučer je predstavljena knjiga "Sanitet 6. domobranske pukovnije u Domovinskom ratu", autora prof. dr. sc. Stipana Jankovića, koji je u Domovinskom ratu, među ostalim, bio i načelnik zdravstvene struke 6. domobranske pukovnije.

O knjizi i o onome što je u njoj zapisano govorili su povjesničar prof. dr. Ante Nazor, glavni urednik knjige i ravnatelj Hrvatskog memorijalno-dokumentacijskog centra Domovinskog rata, recenzenti brigadir Jure Šundov i bojnič Ivica Bubić, te lektor prof. dr. Ivan Bošković.

Nakladnik knjige je Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata iz Zagreba, a izdavač je izdavačka kuća "Bošković" i Udruga veterana Domovinskog rata 158. brigade HV-a i 6. domobran-



Autor knjige 'Sanitet 6. domobranske pukovnije u Domovinskom ratu' Stipan Janković



ske pukovnije HV-a.

- Radi se o memoarskom djelu, odnosno o zapisima koje je pisala odgovorna osoba, koja je na detaljan način prikazala djelovanje Saniteta, ali i ratni put 6. domobranske pukovnije u kojemu je i sama aktivno sudjelovala.

Opisan je dio najsajnijeg razdoblja hrvatske povijesti, a liječnici su bili jedna od najsajnijih točaka obrane RH - istaknuo je Nazor.

Autor djela u kratkoj nam je izjavi istaknuo da ovo možda nije i posljednja knjiga koju je napisao.

- Na knjizi sam radio više od godinu dana. Trebalo je toliko vremena da prođem sve dokumente iz tog razdoblja, da ih pregledam i da napišem knjigu. No, možda ovdje neću stati.

Vuče me želja da napišem knjigu temeljenu na mojim stručno-znanstvenim radovima o medicini u Domovinskom ratu koji su objavljeni u inozemnim znanstvenim časopisima. Riječ je o 15-ak radova - rekao je Janković.

U glazbenom programu nastupali su zbor "Splitski liječnici pjevači" i dugogodišnji prvak Opere splitskoga HNK Ratimir Kliškić.

I. MARKOVIĆ